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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E NOVE DE
ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
 
 
No dia vinte e nove  do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas,  no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Ângelo Gari (Ângelo Aparecido
Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho
Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constada a ausência da Ver.ª Adriana Nabhan
devidamente justificada através de atestado médico. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA  DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a
Ata da Sessão Ordinária do dia 15/04/2024. Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e
aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: Não houve projetos de lei encaminhados pelo Poder Executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram
despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo.  4ª – PARTE -
LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 1.1)Projeto de Lei Ordinária nº 14/2024,
de autoria do Vereador  Vilmar Vendruscolo que altera a denominação da Rua Perpétua para Rua Antônio Alcy
Campos localizada ao lado do  Colégio Clarice Rondon no Bairro Vila Bela; 1.2)Projeto de Lei Ordinária nº
15/2024, de autoria dos Vereadores Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Carlos Henrique, William Meira e Zanon
Lamunier que declara de utilidade pública a Associação Paiaguás para o manejo e conservação da fauna
silvestre - PACCAS. Com soma dos Vereadores Jefferson Aislan e João do Posto; 1.3)Projeto de Lei Ordinária nº
16/2024, de autoria dos Vereadores Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Carlos Henrique, William Meira e Zanon
Lamunier que declara de utilidade pública o Clube De Tiro De Coxim – CTC em Coxim-Ms. Com soma dos
Vereadores Jefferson Aislan e João do Posto; 1.4)Projeto de Resolução nº 02/2024, de autoria da Mesa Diretora
que dispõe sobre a concessão, a aplicação e a prestação de contas do suprimento de fundos no âmbito da
Câmara Municipal de Coxim - MS; 02) Requerimentos nº  30, 31, 32, 35, 36 e 37/2024, cuja autoria e ementa
estão descritas na fase da ordem do dia ; 03) Indicações nº   69, 70, 71, 72, 73, 74, 75 ,76 ,77, 78 e 79/2024 de
autoria dos Vereadores Adriana Nabhan, Abilio Vaneli, Angelo Gari, Ademir Peteca e Marcinho Souza;   5ª -
PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador William Meira: 1) A
indicação vai para a mesa diretora da Câmara Municipal de Coxim, solicitando a campanha de nossa agência de
mídia relacionada à realização da audiência pública que discutirá o destino do Árvore Símbolo de Coxim, o Pé de
Cedro, a ser realizada no dia nove de maio do corrente ano, às dezenove horas, aqui na Câmara Municipal de
Coxim; Vereador João do Posto: 1) Solicita ao Prefeito Edilson Magro que providencie a melhoria da imagem da
nossa cidade, especialmente nos trechos das BR-163 e BR-359 que cortam o nosso município. Sugere-se a
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realização de limpeza e roçagem dessas áreas, e que seja feita a extensão desses esforços de manutenção aos
bairros que apresentam condições precárias de higiene e estética; Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a
Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) arrume a rua Pampôla no bairro Vila Bela;
b) o patrolamento e cascalhamento da rua Projetada Dois no bairro Vila Bela Três; c) patrolamento da estrada
que liga Laticínio Mariano aos pesqueiros; d) arrume a rua Santana no bairro Senhor Divino, uma rua sem saída;
e) arrume a rua José Antônio no bairro Piracema; Ver. Zanon Lamunier: Solicita ao senhor secretário Saimon
Cândido, secretário de Desenvolvimento Sustentável, que faça estudos técnicos para a implantação dos bancos
de assento na poliesportiva, na pracinha da poliesportiva; Vilmar Vendruscolo: 01) Solicita a Secretaria Municipal
de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) recuperação da estrada da Sete Placa, dando acesso à
Fazenda Boa Esperança, no plantio da melancia; b) o tapa-buraco para recuperar ali na frente da Secretaria de
Assistência Social, hoje o Cruzeiro, aí tem um baita de um buraco ali, pedir pra recuperar aquele buraco é muito
feio; Ver. Abilio Vaneli: 1) Indicação ao secretário de obras, a pedido da população, solicito a recuperação das
ruas compreendidas entre a rua Araripe, rua América, avenida Mato Grosso do Sul e a rua dos bairros com as
travessas José de Oliveira, Cristóvão Colombo, Rua Morena e Rua Maria Gomes, todas no bairro Senhor Divino;
02) Requer  ao gerente de transporte, à secretária de educação e ao prefeito, informações sobre as condições de
transporte escolar dos ônibus, em especial das linhas que atendem Córrego da Pedra, linhas do Caeté,
Cachoeira das Palmeiras e Assentamento e da linha da barraqueira; 03) Indicação ao excelentíssimo ministro de
Estado de Educação, Camilo Santana, com cópia para diretora-presidente do FNDE e aos deputados federais
Camila Jara e Vander Loubet, solicitando a destinação de dois ônibus escolares rurais, com capacidade mínima
de pelo menos trinta e um passageiros, sendo pelo menos um 4x4, para atender o município de Coxim; 04)
Indicação ao secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia e Inovação,

Justificativa

senhor Jaime Elias Verruque, e ao diretor-presidente do IMASUL, senhor André Borges de Araújo, e ao
secretário de Estado da Casa Civil, senhor Eduardo Rocha. Solicita a revisão ou a retificação dos editais de
concurso público 01 de 2024 e 02 de 2024 para analista e fiscal ambiental do IMASUL para incluir a formação de
gestor ambiental entre as formações habilitadas para ter acesso aos cargos. Pois a Universidade Estadual
oferece este curso e estes profissionais estão fora do edital de concurso. Com soma coletiva dos demais Pares;
05) Indicação ao governador Eduardo Ridel, ao secretário de Estado da Casa Civil, Eduardo Rocha, com cópia
para o diretor-presidente da AGRAER, senhor Washington Williaman de Souza, e ao deputado estadual Zeca do
PT. Solicita que seja realizado os estudos para realização de concurso público. Urgente para a composição dos
quadros técnicos e administrativos da AGRAER do estado de Mato Grosso do Sul; 06) Ante a indicação do
vereador William. Quero de forma até coletiva em forma de indicação pra fins de registro, senhor presidente,
senhor vereador William, que seja convidado o secretário de desenvolvimento e o diretor-presidente da
FUNRONDON para tratar com esta casa da audiência pública para debater a questão do pé de cedro; Vereadora
Prof.ª Marly Nogueira:  1) Solicito ao Rudinei Vendrusculo, secretário de assistência social, a reativação do
Conselho Municipal de Políticas Sobre Drogas, o COMPODE; 2) Solicito a  secretária de saúde, Leila Col.
Aditivar o convênio com a comunidade terapêutica COTENEC de Chapadão.  GRANDE EXPEDIENTE – USO
DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de  rodizio  controlado  pela  Primeira  Secretaria,  fizeram
uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: William Meira,
Flávio Duarte , Jefferson Aislan, Zanon Lamunier, Vilmar Vendruscolo , Carlos Henrique, ,  Marcinho Souza,
Abílio Vaneli e Ademir Peteca e Ângelo Gari.  ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes
matérias: 1)   Projeto de lei nº 03/2024, de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre abertura de crédito
adicional especial ao orçamento anual do exercício de 2024 e dá outras Providências. O presente projeto foi
retirado de pauta após pedido de vista do Ver. William Meira com assentimento unânime dos demais Vereadores;
2)Requerimento nº 35/2024 de autoria dos Vereadores Carlos Henrique e Abilio Vaneli com apoio dos demais
pares que requerem moção de apoio à causa dos servidores inativos e Pensionista do Estado de Mato Grosso
do Sul, que estão em campanha pela Revogação das Leis Complementares que instituíram a cobrança de
contribuição previdenciária aos aposentados e pensionista civis e militares pertencentes ao quadro de servidores
do Estado de Mato Grosso do Sul. Aprovado por unamidade em votação simbólica; 3)Requerimento nº 36/2024
de autoria do Ver. Ademir Peteca que requer moção de congratulação a Denilda Maria de Jesus Silva. Aprovado
por unamidade em votação simbólica; 4) Requerimento nº 37/2024 de autoria do Vereador Vilmar Vendruscolo
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que requer ao Sr. Saimon Candido Secretário de Desenvolvimento,cópia da lista dos equipamentos,
maquinários, tratores e caminhões disponíveis para atender o programa municipal da agricultura familiar nesse
município, bem como cópia dos contratos e o termo de cedência. Retirado de pauta após pedido do proponente e
acatado pelo Presidente da Mesa Diretora; 5)Requerimento nº 30/2024 de autoria do Vereador Jefferson Aislan
que requer Moção De Pesar Aos Familiares De Carlos José Dias Correa. Aprovado por unamidade em votação
simbólica; 6)Requerimento nº 31/2024 de autoria do Vereador Jefferson Aislan e Zanon Lamunier que requerem
Moção De Pesar aos Familiares De Josefa Maria De Oliveira. Aprovado por unamidade em votação simbólica;
7)Requerimento nº 32/2024 de Autoria do Vereador Flavio Duarte que requer moção de Congratulação ao senhor
Alvanei Machado Pacheco. Aprovado por unamidade em votação simbólica. Encerrada esta parte dos trabalhos,
passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador João do Posto usou o tempo de fala para fazer um
convite à comunidade. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão
Ordinária para o dia 06 de maio e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º
Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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